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Air Defense Piranha

AIR DEFENSE PIRANRA |i corpo del Marines americani
nel quadro del rinnovamento dei proprl mozzi da combattimento o
suppono por g anni ‘60 ha deciso di acquistare questa versione dol
veicolo anfibio LAV-25 (vedi taleri No. 259) quale mezzo antiaereo
standard. Tutto  sisterna & basato su una torrota autonoma dotala
di una sofisticata elettronica per il controlio del firo @ armata di
missil Stingor in contenitori lacimente sostituibill, o di un cannone
ad alta cadenza di fuoco da 25 mm. per la difesa ravvicinala
Dati tecnich: Lunghoezza: 6.39 mi, Larghezza: 2.49 mi. Allozza
3.10 mi.; Peso: 13.6 lons.; Velocith max.: 100 km./h.: Autonomia
668 km.; Armamento: | cannone da 25 mm., 8 missili Stinger

AIR DEFENSE PIRANHA  EI Cuerpo do Marines U S A ha
05c0gido esta version del vehiculo anfibio LAV-25 como su caro
antiaéreo standard para los novenia. El sistema de armamenio so
basa en una lormeta afadida equipada con equipo sofisticado para
apuntar y disparar misiles Stinger que so hallan en conlenadoras
ficimenio reemplazables. Ademis esth equipado con un caddn do
fuego ripido de 25 mm para defensa a corta distancia
Datos técnicos: Longitud: 6,39 m; Anchura: 2,18 m; Altura: 3.10 m
Peso: 136 tm;, Vel maxima: 100 km/mh; Autonomia 668 km
Armamento: Mislles Stingor, 1 cafdn do 25 mm

AIR DEFENSE PIRANHA The US Manno Corps has
diounwsmubndmemwwvmauv-zsnm
standard anti-aireralt tank for the Ninelies. Tha weapons system Is
basad upon an added turret packed with sophisticated gear 1o aim
and firo Stingor missilas which are In easilty roplacoable containers.
Furtharmaore it is equipped with a rapid-fira 25 mm gun lor close
distance delense
Technical data: Length: 8,39 m, Width: 2.19 m; Height: 3,10 my;
Weight: 13,6 . Max. speed. 100 ki/h; Range: 668 km. Armament:
Stinger missiles, 1 25 mm gun

AIR DEFENSE PIRANHA Do US-Marines haben diese
Version des Amphiblenfahrzeuges LAV-25 (aleri Nr 2509) als ihren
Standard-Flugatwohrpanzer 10r die nounziger Jaheo gewidhit Das
Systen basiert aul einem eigenstindigen Turm  der it
fortschriffiichor Elektronik fir groBe Trofigenauigkeit, sowle mit
Stinger Luftabwehr-Raketen ausgostatiet ist™ Weilers verllgl der
LAV-25 ADV Gber eine 25 mm Kanone mit groBer Feverkraft fir den
Nahkamp!
Technische Daten: Linge: 6.39 m: Breite: 2,19 m: Héheo: 3,10 m:
Gewicht: 13,8 1: Hochstgeschwindigkeil: 100 km/h; Reichweite: 668
km; Bewallnung: 1%25 mm Kanone, BXStinger Raketen
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sislema solisticado de dsparo do missols Stngor. Também estd
oquipado com uma metrathadora de 25 mm para delosa de
pequena distincia

Dados técnicos: Compnmento: 8,39 m Largura: 2,19 m; Altura
3,10 m; Peso. 136 L. Velocidade Maxima: 100 kmvh, Alcance: 668
km; Armamento: Misseis Stinger, 1 metralhadora de 25 mm

AIR DEFENSE PIRANHA Amonkanska Marinkdren har
vall denna version av amfitéelordonot LAV-25 som sin standard
Idtférsvarsvagn 16 90-talol.  Bavapningen uighres av Stinger
robolar som placerats | olt specielil dubbeliorn pd loppen av
vagnen. Robolramperna med sina (drvaringsboxar r Iatta ot rikia
vid aviyring samudig! som de As Wl ulbytbara ndr de 16mits. Den har
fiven en snabbskjutande automatkanon 16r ndrstrid
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systéma d armemeon est congu autour d'une lowrolia supporiant des
missiles Stinger condiionnés dans des containers. Un dispositil da
pointage of do mise & feu ost également montd en touwrele. Lo
réapprovisionnement en missiles es! simple o1 rapide. Pour la
délenso rapprochée, le véhicule ost doté d'un canon 25 mm &
cadence do lr dlavée

Caractéristiques techniques: Longueur: 6,39 m, Largeur; 2,18 m;
Hauvteur: 3,10 m; Poids: 136 L Vitesse maximale: 100 km/h:
Autonomie: 668 km; Arm stinger migsil

AIR DEFENSE PIRANHA Dezo vorsio van de amibische
LAV-25 Is door hal US Marine Corps gekozen als standaard
luchtatweersysteem voor da 80-er faren. Het wapdnsysioom |s
pebaseord op eon extra koepel mel geavanceerdo richimiddelon
voor Stinger rakaftan in gemakkelijk te vervangen containers. Verder
ks hol voertuig uitgerust mal oen 25 mm snlevuurkanon.
Technische gegevens: Lengte: 6,39 m; Breedlo: 2,19 m; Hoogte
3,10 m; Gowicht: 13,6 1. Max. snefheid. 100 km/h: Actieradius: 668
km; Baewapening: stinger raketten.

AIR DEFENSE PIRANHA Tama ajoneuvo on U.S. Maring
Corpsin valinta LAV-25-perheestd uudoksi Emator juntapanssariksi
80-luvulla AsgjirjestelmA  on  siotettu  LAV:n  lorndin
Stinger-chjuksel, joita ajoneuvo ampuu on sifoitottu  helposti
saihdetlaviin kuljelusiaatikodhin. Lahipuolustusta varten Piranha on
varustettu 25 mm pelatykilly
TFeknisia tietoja: Pituus: 6,39 m; Leveys: 2,19 m; Korkeus. 3,10 m;
2aino: 13,6 t; Hulppunopeus: 100 km/h; Toiminlamatka: 668 km,
Asestus: Stinger-ohjuksia, 1 25 mm tykdd
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LAV=25 A.D. ; Developement vehicle, Yuma test range, 1993,
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